

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

女子ATM机取钱遭菜刀架脖抢劫

男子抢走200元后逃离,警方4天后将其抓获

本报96706热线消息(记者张泰来)近日,历城区发生一起持刀抢劫案,一名女子正在ATM机前取款,一名男子突然闯入,把菜刀架在女子脖子上,抢走200元现金后逃离。历城警方经过4天侦查,将犯罪嫌疑人抓获归案。

18日晚9点32分,历城公安分局接到报警,一年轻女子称,自己在山大南路的一家银行自助营业厅里取款遭到了持刀抢劫。

民警提取的案发现场监控录像显示,事发时间是当天晚上9点26分至27分之间。受害女子刚输入密码和取款金额,一名身穿灰白色上衣,戴白色口罩,体型偏瘦,右手持菜刀的男子突然闯进来,把菜刀架在她脖子上。

“接着男子就威胁受害人交钱。”山大路派出所副所长甄勇介绍,受害人非常冷静,听到男子要钱,就把刚刚取出的200元现金给了他,说卡里真的没钱了,随手摁了退卡键退卡。男子见状,迅速逃离了现场,女子随即报了警。

历城公安分局抽调刑警大队和山大路派出所精干力量成立专案组,一路调取案发现场及周边道路监控录像,还原嫌疑人作案过程和活动轨迹;另一路则走访周边群众。



犯罪嫌疑人指认现场。警方供图

“我们调取监控录像发现,犯罪嫌疑人作案后沿山大南路向东逃窜,在闲子路一小区的美食街消失。”历城公安分局刑警大队三中队民警赵凯介绍,他们随即调取了小区周边的监控录像,经过细致查看,确定犯罪嫌疑人就在这个小区居住。

由于暂住人口众多,专案组民警将嫌疑人的图像挨个让房东辨认,同时对该小区、美食街进行24小时守候。22日,民警得到线索,在小区暂住的冯某有重大作案嫌疑,便于当天上午在其住处将其抓获,在其被褥下面搜出了菜刀、口罩等作案工具。

经讯问,冯某现年28岁,平阴人,跟父母一起暂住济南。因为没有工作,冯某平时

花钱都靠父母提供。事发时,其父母因事回了老家,冯某没有了经济来源。为了筹钱,冯某曾多次在路边停放的车辆上张贴留有个人银行账户的小广告,声称“不给钱就砸车”,结果一分钱也没有收到。接着冯某竟打起了抢劫的主意,并在18日晚上实施了抢劫。目前,冯某已被历城警方刑拘。

井盖冒“臭泉”,到底该谁管?

本报96706热线消息(记者 印振娜 范彩霞)奥体东路与龙奥北路交会处往东200米处路南的中海·奥龙观邸小区北门外,一处井盖一直向外冒臭水。据网友“Isabel-dai”称已持续了一个多月。

26日上午,记者来到现场,还未走近,就已闻到一股刺鼻的气味。中海·奥龙观邸小区北门外一处写有“污水”字样的圆形井盖上的两个孔冒出约高10cm和4cm的水柱,污水蔓延数米,向东流进了附近的另一下水道里。路人纷纷掩鼻而过。

家住中海·奥龙观邸小区的业主张先生介绍,他多次拨打12345市民热线反映该问题,可一直没有人来处理。“最近降温会结冰,给行人车辆带来不少安全隐患。”

记者联系了12345市民服务热线,一工作人员告诉记者,事情正在落实,“我们已将该情况反映给了高新区管委会,他们会尽快解决。”而高新区管委会的相关工作人员表示,“中海·奥龙观邸小区不在我们的管辖范围内,建议您把相关情况向历下区市政工程管理局反映。”

随后,记者又联系到了历下区市政工程管理局,工作人员告诉记者,“这个地方我们也没有管理权。到目前为止,开发商并未把龙奥北路的道路管理权移交给我们。建议您联系开发商。”

谎称问路,摁倒受害人抢包

两外地小伙持刀抢劫一女子被刑拘

本报96706热线消息(记者张泰来)两外地小伙一心想到济南闯荡,却因找工作不顺利,动了抢劫的歪心思。两人以问路为由,摁倒一名女子,以匕首逼抢了包就跑。目前,两人已被警方抓获。

18日晚8点40分左右,历城区黄台南路一个开放式大院内,22岁的杜女士正走着,对面突然来了两个奇怪的问路者。

“两人看起来都20岁上下,身高1.7米以上,穿黑色衣服,戴黑色手套,黑色口罩,棒球帽,一开口满嘴东北口音。”洪家楼派出所办案民警李兆会介绍,还没等杜女士回答,两人就突然窜上来,用手捂住了她的嘴巴,并掏出匕首威胁,抢了包就跑。一个多小时后,惊魂未定的杜女士拨打了报警电话。

接到报警后,历城公安分局刑警大队和洪家楼派出所

组成专案组侦破案件。

“我们发现犯罪嫌疑人当晚作案后9点13分搭乘一辆出租车离开。”历城公安分局刑警大队三中队民警王建平随后联系到了这辆出租车的驾驶员。

根据驾驶员提供的线索以及对相关监控录像的分析,民警发现两名嫌疑人在当晚住进了七里堡一家旅馆,经过进一步工作,确认两人是孙某

和赵某。

21日晚7点左右,民警在市中区一家网吧里将孙某抓获,随后在网吧附近的一家旅馆内将赵某抓获。

经审查,犯罪嫌疑人孙某,男,15岁,黑龙江省哈尔滨市人。赵某,男,19岁,黑龙江省齐齐哈尔市人。两人对于18日晚的抢劫事实均供认不讳。

目前,孙某、赵某已被历城警方刑事拘留。

学生有急事没带钱的哥免费送回家

本报讯 11月中旬的一天,朱师傅像往常一样在大街上等待时,看到不远处一名中学生在打车。上车下车重复了几次,过往的几辆车都没带走这名学生。朱师傅开着鲁AT4248主动凑了上去,让这名学生上了车。

经了解,该学生的奶奶在家生了病,自己着急去看她,又没带钱。朱师傅想都没想就把他免费送回了家。(孟燕 黄桂芝)

广济口腔门诊部 全国连锁·医保定点 www.gjmzb.com

口内\口外\修复\种植\矫治

一家专注于全瓷牙的口腔连锁机构

镶全瓷牙每颗乐享900-2000元补贴

活动截止时间:2013年12月31日

二氧化锆全瓷美容牙冠的优点:1、非常逼真,仿佛这个牙本来就是有的;2、生物相容性非常好,不会对牙龈和口腔环境带来影响;3、非常坚硬,无论怎样,都不会影响正常的咀嚼能力;4、对X线无任何阻挡,不影响核磁共振等检查;5、具有极高的品质,采用计算机美容设计,激光扫描,计算机程序控制研磨制作而成,尽显完美。我们引进国际八大品牌二氧化锆全瓷美容牙冠供您选择。

如果您想镶全瓷牙 这里才是您的最佳选择

活动期间,钢冠、烤瓷牙、活动牙、种植牙可享以下优惠

钢冠铸造牙109元/颗、无镍烤瓷牙149元/颗、钴铬烤瓷牙349元/颗,纯钛烤瓷牙每颗补贴510元,全口牙补贴100-480元、种植牙每颗补贴1500-3000元。详情请电话咨询,节假日不休



持会员卡
所有项目均可享受会员价
会员日(每周三)
多项特价\半价等着您

电话:0531-87061187

地址:阳光新路42号,市内乘120、128、K92路车到阳光新路中段站下车(沃尔玛对面)

上班时间为:08:00-20:30

www.gjmzb.com